

# “你撞了我,快带我去医院看一下”

## 东台“霸气男”在常州上演另类“碰瓷”

年近50岁,剃了个光头,脸上长了点肥肉,看起来“霸气十足”,来自东台的王某充分利用了这一“优势”,开着汽车在路上闲逛,看见对方好欺侮的,就故意用身体撞一下人家,逼着对方掏钱了事。武进警方经过缜密侦查,于11月3日下午在王某家中将其成功抓获。

10月8日上午10时许,做着收废品生意的叶某骑着三轮车经过湖塘镇广电路某服装店门口时,忽然从后面跑上来一名男子,对他说:“你撞了我了,快带我到医院去看一下。”叶某辩称自己没有撞人,并要拨打110报警。对方冲过来揪住他的衣领,猛地在脸上打了一拳。好汉不吃眼前亏,无奈之下,叶某把手伸进外套里准备掏钱时,对方早已伸出手把钱抢了过去。随后男子钻进一辆停在路边的灰色轿车,逃离了现场。叶某的240元现金被对方掏了个空。

第二天下午3时许,从工

地上回家的谢某走到湖塘淹城路新龙大桥附近时,也遭遇了同样的一幕,对方嚣张地称:“这块地方整个都是我的,我是这儿的老大”。趁着谢某没回过神,男子掏走了他身上的210元钱。

10月初以来,湖塘派出所已接到数起类似案件的报警电话。根据受害人的共同反映,该男子身高在1.70左右,光头,年龄在40岁左右,左手无名指上还戴了只金戒指,驾驶的是一辆苏DUT1××的灰色轿车。

办案民警通过网上车辆信息很快查出该车车主是东台市的王某。当他们从人口信息中调出王某的照片让受害人辨认时,受害人却都不能肯定。照片上的王某一头黑发,长得还有点帅气,跟他们碰到的那名男子的长相差得太远。而让办案民警棘手的是,王某在武进没有任何身份信息。几经周折,办案民警在一家车辆保养店里了

解到,该车9月30日曾做过一次保养,而开车的男子正是一个光头,熟悉该男子的一位车辆维修工称,该男子的妻子在一家医药连锁店上班。根据线索,民警很快找到了男子在湖塘某新村的居住地。由于照片与实际中的长相有差异,民警不敢贸然行动。11月3日下午,当守候民警看到出现在案发现场的车辆时,果断行动,将刚回家不久的王某顺利抓获,经过受害人辨认,确认是作案男子。原来,人口信息照片上的王某还是30多岁时的模样。

经王某交代,他这一招还是跟电视上学的。作案前,他事先开车在路上寻找可以下手的对象,一般选择民工或收废品的等一些有一定经济来源的外来人员,然后用身体与他们发生轻微碰撞,或者干脆事先把手机电路板拆下,在碰撞过程中将手机扔在地上,造成假象,要求对方赔钱。目前,王某已被武进警方刑事拘留。余文 葛小林

## 网购乌龟 男子被骗800元

一青年男子,平时喜欢养乌龟玩,于是便在网上发帖想购买一只,不成想却被酷似淘宝网的“李鬼”给忽悠了。11月3日,刘某来到永红派出所报警称,他被人骗走了800元。

10月31日下午4时20分许,家住永红街道的刘某在网上发了一个求购乌龟的帖子。11月1日,刘某上网时,就发现有一个叫做“龟友新手”的人给他回了一帖,说是有乌龟出售,还留下了QQ号码,让刘某将他加为好友,进行详谈。次日晚上8时许,刘某再次上网,就把“龟友新手”所留下的QQ号码加入了自己的好友栏。刘某看到对方的网名叫“回首往事”,随后他们便进行了交易商谈。“回首往事”发给刘某一张非常精美的乌龟图片,刘某甚是喜欢。对方告诉刘某,这只乌龟800元钱。刘某感到价格实在太贵,就说自己再考虑一下。

经过思考,刘某下决心购买“回首往事”的那只乌龟。11月3日上午10时10分许,刘某通过QQ告诉对方想买那只乌龟,对方发过来一个“淘宝网”的链接。刘某按照对方的链接打开网页,在网页中的购买项中进行操作,把800元钱通过网上支付了过去。之后,对方告诉刘某货物很快就到。不料想,下午4时40分许,刘某再次上网,却突然发现自己的QQ号码被“回首往事”拉进了黑名单,感觉不对劲,再仔细一看上午对方发过来的网页,这才发现那根本不是淘宝网。于是便跟银行一查,结果发现自己卡上的800元钱已经被扣除了,刘某这时才知道自己上了“李鬼”的当。

小周 葛小林

## 两起意外

### “噼里啪啦” 化工厂车间凌晨突发大火

11月4日凌晨4点30分左右,常州武进牛塘某化工厂的一加热车间发生火灾,常州消防武进特勤中队第一时间赶赴现场,经过数十分钟的紧张施救,最终成功将大火扑灭,避免了更大程度的损失。

据了解,最先报警的是一名清洁工李先生,事发当时他正在扫马路,突然听到路边的化工厂里传来“噼里啪啦”的声响,走近一看原来是厂里的一个车间着火了,车间里不断冒出浓烟,情急之下他立即拨打119求救。

武进特勤中队接警后出动了4车20人赶到现场,据消防战士介绍,现场是一间200平米左右的热处理车间,起火部位是车间内的高温油循环油罐电压力阀,起火原因很可能是由于电热管短路遇上管内漏的油,最终引起这场火灾。据悉,车间内的循环油罐里有300公斤高温油,车间北面还有8桶200公斤高温油,如果火势不及时控制后果将不堪设想。目前具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 葛小林

### “嘭”的一声 运鱼车紧急刹车导致侧翻

11月4日清晨5点30分左右,常州市郑陆镇常焦线泥河桥旁发生一起交通事故,一辆满载鲜鱼的小货车翻倒在地,司机被困驾驶室,车上所装的鱼全部滑落在地,常州消防郑陆专职队接警后迅速赶赴现场处置,经过数十分钟的紧张施救,被困司机被成功救出,但上百条鲜活的鱼由于长时间缺水大部分死亡。

报警的黄先生介绍说,他当时正在路边和几个朋友吃早茶,突然听到“嘭”的一声,大家跑出去看到一

辆货车翻倒在地,路面全是活蹦乱跳的青鱼和草鱼。周先生为了不让过往车辆轧到鱼,就和朋友五个人排成了人墙指挥过往车辆绕道行驶,但由于气温较低,又长时间缺少,路面上大部分大鱼都成了死鱼。

据了解,翻车原因是由于前方同向行驶的车辆突然急刹车,该车为避让前方车辆而猛打了一把方向,由于重心偏离,导致小型货车侧翻,由于当时车上装了几大桶鱼,一下子就全部翻到了地上。

陈佳 葛小林

## 常州的哥路救无锡伤者

断指再植的最佳时间是八个小时内,一位无锡市民在一起交通意外中手指被撞断,因为一位出租车驾驶员的无私帮助,为伤者赢得了宝贵的手术时间。近日,这位无锡市民向“96196”交通热线服务表达了对这位驾驶员的感激之情。

10月16日13:00左右,王先生在312国道洛社新城的道口发生车祸,右手三个手指被撞断,鲜血直流,必须马上送医院进行断指再植,就在等待120救护车时,苏D-57110

出租车司机从无锡返回常州途经事发地,看到这一情况,立即将王先生抱上车,并及时联系无锡市出租车“爱心车队”指路,用最短的时间将他送至无锡手外科医院。因车上椅套被血沾染,王先生家属欲给司机师傅钱时,被其婉言拒绝。随后该司机师傅未留下姓名就悄悄走了。

因苏D-57110出租车司机的及时救助,使王先生的断指再植手术得以成功,王先生对其助人为乐的行为充满感

激,希望能通过96196服务中心告知该司机的姓名和联系方式,以便出院后当面对该司机表示感激之情。

《生活常州》从96196服务中心了解到,这位热心的的哥叫孙建林,今年40多岁,在巴士公司工作,是个老驾驶员了,更是巴士公司的文明车驾驶员,一直很热心。这次,巴士公司准备将孙师傅作为该公司的优秀驾驶员,送报“首届的士节”组办方,角逐出租车行业评选“六十佳”。金琪 葛小林

## 民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



# 这里的信息很实用



龙城·活动

### 大剧院11月好戏连台

北京保利剧院管理有限公司喜迎成立六周年。为贺“保利”六周年,从即日起,全国保利院线将开展一系列庆贺活动。在常州,凭常州大剧院开业演出季演出过的票根,购买11月所有演出项目的单张票价100元以上(不含100元)可享受半价优惠(一张票根仅限换购一张半价票)。

另外,常州大剧院11月好戏连台,世界级中国原创音乐剧《蝶》、“南美音乐

风》《威廉·拉特里亚钢琴独奏会》、李亚鹏监制的《将爱情进行到底》等精彩演出将轮番上演。孙羽霖

### 免费学古筝

品牌古筝艺术培训中心,来自中国古筝之乡扬州的“王小平古筝艺术培训中心”自从今年七月登陆常州以来,以其独特的教育教学模式,专业的师资队伍,现代化的教学设备而深受家长和学员的青睐。目前已有学员近百人,现秋季班正在火热报名中,初学者第一个月学费全免,并可租古筝回家练习,咨询电话:86670606,地点:化龙巷恒利大厦B303

刘劲松



小孙提醒

### 选购电暖器须谨慎

一是认准品牌购买。截至目前,进入电暖器市场的品牌产品仍然有限,但是,一些不知名的产品却层出不穷,并存在良莠不齐的现象。这些产品大部分在形体上照搬品牌产品,而在面板和包装上却改头换面。因此,消费者在购买时,应该要先做些调查。

二是不要只盯价位。一些厂家为了追求市场利润,在电暖器生产和制造中采用低劣的零部件来降低成本。据业内人士透露,价格过低的油汀有可能是将内部连线换为普通导线、外壳钢板采用普通钢板、不装过热的保护装置、内部零件以次充好、片与片之间连接不结实,甚至是减少发热片等情况,这样的电暖器会带来严重的安全隐患。

三是注重售后服务。售后服务承诺已经是目前家电市场竞争的关键之一,一般情况下,知名品牌的售后服务都会维持在3年左右,而不合格的产品却难以做到上门维修甚至没有厂家。

此外,消费者在使用电暖器时,应严格按照说明书的要求操作,尽量避免过长时间不断电或连续使用等。

新华社



龙城·出行

### 横林大桥封闭施工,注意绕行

因沪宁城际铁路施工,顺通路横林大桥段(阳湖路-横崔路)实行全封闭交通管制,禁止车辆、行人通行。因此在今年的

12月15日前,非机动车、摩托车、行人可以从横林大桥两侧便道通行,机动车则必须从横林东桥绕行。交管部门提醒过往路人,要注意交通提示标识,服从现场交通执勤人员的指挥。

葛小林

### 锡溧漕河华渡桥开工重建

华渡桥是连接武进城

南雪堰镇和礼嘉镇的重要通道,始建于1976年,改建于1994年,现该桥已不能满足人们的使用要求,因此武进交通局投资1900万元,已经启动重建,建设工期20个月。

新华渡桥建成通车后,将大幅提高该地区的通行能力。在这期间,过往车辆和行人需要从其他道路绕行。

葛小林



健康

### 专家教您走出补钙误区

面对社会上鱼龙混杂的补钙保健品广告,常常令很多人陷入“补钙治百病”“补钙越多越好”的误区。对此,专家提醒广大市民,补钙应因人而异,盲目补钙对身体无益。

专家介绍,在当今社会“补钙热”的背后有很多误区,而盲目补钙及过量补钙会使人们出现不良反应,主要症状表现为厌食、恶心、

便秘、消化不良等,同时儿童补钙过量还会影响到大脑发育以及生长发育。

专家建议人们在补钙时注意以下问题:明确你是否缺钙,要到正规医疗机构检测;人体对钙的吸收率正常在30%左右,部分厂家宣传的“高吸收率”根本不存在;单纯补钙不能全面防治老年骨质疏松;儿童补钙应以食补为好;病人补钙要慎之又慎,以免补出更多麻烦;补钙过程中还要服用维生素D。

新华社

### 德安医院开设心理病房

当今,人们生活压力

大,患有心理疾病的群体日益扩大,为进一步关注人们的身心健康,给患有心理疾病的群众提供一个自由宽松、舒适温馨的医疗环境,市德安医院特开设心理病房。

该病房以收治神经症患者为主,包括焦虑症、疑病症、强迫症、恐惧症和神经衰弱等;同时也收治早期精神分裂症、心身疾病、轻性抑郁症、人格障碍、网瘾等多种病痛患者。

德安医院心理咨询门诊 热线:88110488、67896007或心理病房电话88102812-8011。

孙羽霖



问菜价

(11月4日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

### 鸡蛋价格稳中有降

寒潮过后,气温缓慢回升,菜场蔬菜和荤菜的价格基本没有波动,鸡蛋价格稳中有降,八角井菜场最便宜卖3.6元/斤,而沃尔玛超市里鸡蛋每人每天限购1kg,优惠价格3.1元/斤。

孙羽霖

菜名	八角井	清潭	小河沿
青菜	0.5	0.8	0.8
胡萝卜	2	1.5	1.5
毛豆荚	2	2	2
药芹	2	2.5	1.5
红薯	1.5	1	1
包菜	1-1.3	1.5	0.7
茄子	0.8-1	2	1.5
黄瓜	1.5	2	1.2
鲫鱼	6-7	5.5	6
鳊鱼	6	6	5.5
鸡蛋	3.6	3.7	3.8
肋条肉	9.5	9	8.5
猪肚	13	13	13